

A projekt tartalmának bemutatása

Támogatási szerződés száma: **TOP-6.1.4-15-ZL1-2016-00002**
Projekt címe: **A Zalaegerszegi Göcseji Falumúzeum fejlesztése**
Kedvezményezett: **Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata**
A szerződött támogatás összege: **197.777.479 Ft**
A támogatás mértéke: **100 %**
A projekt tervezett befejezési dátuma: **2022.12.31.**

A projekt célja a Göcseji Falumúzeum, Zalaegerszeg egyik legfontosabb turisztikai célpontja fejlesztése. Az országban elsőként megnyílt skanzen 2018-ban volt félévszázados. A fejlesztéssel azok előtt is tisztelegni kívánunk, akik 50 éve megálmodták a múlt építészeti örökségét és tárgyi kultúráját megőrző bemutatóhelyet. A fejlesztési csomag a skanzen megújulása érdekében 2015-ben elkészült komplex fejlesztési program része.

A fejlesztés eredményeként bővül a falumúzeum attrakcióinak száma, jelentősen növekedni fog a bemutatás interaktivitása, részben a „működő múzeum” koncepció, részben a projekt részét képező, a bemutatathatóságot, interakciót szolgáló eszközök fejlesztése miatt. A fejlesztés hatására növekvő érdeklődést prognosztizálunk. A növekvő látogatottság a Zalaegerszeg iránti érdeklődést is növeli, amely megfogható gazdasági haszonként jelenik meg más látványosságaink esetében, illetve az idegenforgalomhoz kapcsolódó szolgáltatási ágazatokban. Jelentős szinergiát várunk más TOP-os projektjeink, így a szintén a 6.1.4-es konstrukcióhoz kapcsolódó turisztikai kerékpárút fejlesztés és SMART-City projektünk révén.

A fejlesztés előkészítési tevékenységei között múzeumszakmai előkészítő tevékenységek, a kiviteli tervezés, illetve az üzleti terv és a marketing stratégia elkészítése valósul meg. A projekt építési költségei, illetve a kötelező eszközbeszerzés egyaránt az „A” főtevékenységhez, azon belül az „a” tevékenységhez kapcsolódik.

Az attrakció fejlesztés elemei:

- Hencz malom homlokzati felújítása
- Rámi kápolna és temetődomb építése
- Szobor áthelyezése
- világháborús emlékmű
- Pákászkunyhó telepítése
- Kástú áthelyezése

Az épületek rekonstrukcióként valósulnak meg, tehát nem az eredeti, esetenként védett épületek áthelyezésére kerül sor, hanem új, de részleteikben is korhű épületek épülnek. Így bár a beruházás műemléki környezetben, de műemlékeket nem érintve valósul meg. Kivételt a Hencz malom felújítása képez, ezt az egy műemléket érinti a felújítás.

Ugyancsak a beruházási költségeken belül terveztük a bemutatathatóságot, interpretációt szolgáló eszközök és immateriális javak beszerzését a minimálisan előírt 10%-os mértékben. Más eszközbeszerzést a projektben nem tervezünk.

Önállóan nem támogatható, kötelező elemként szerepel a költségvetésben a marketing tevékenységgel kapcsolatos költség és a kötelező nyilvánosság. Az igénybe venni kívánt külső szolgáltatások tekintetében közbeszerzést és műszaki ellenőrzést tervezünk. A menedzsment esetében a feladatokat a polgármesteri hivatal köztisztviselői látják el, ugyanakkor az előkészítés szakaszára és a projektfejlesztési szakasztól külső turisztikai szakértőt veszünk igénybe.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A projekt közvetlenül két további TOP-os projekthez kapcsolódik. Az egyik kifejezetten a város turisztikai szolgáltatásainak új alapokra helyezését, „okosítását”, a szolgáltatások összekapcsolását szolgálja, míg a másik a város turisztikai kerékpárút-hálózatának fejlesztését célozza.

SZÉCHENYI  2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE